

# 国网江苏省电力有限公司常州供电公司

## 关于对市政协十五届一次会议委员提案 第 0236 号的答复

贾子彦、李广军委员：

您提出的《关于完善我市双碳管理平台的建议》的提案已收悉，现答复如下：

接到政协第 0236 号提案以后，作为主办单位，国网常州供电公司各级领导非常重视，目前已与常州市发展和改革委员会，工业和信息化局，住房和城乡建设局，大数据管理中心等四家会办单位就提案进行了多次会商，决定联合开展双碳管理平台建设和运行管理工作，主要做好以下三个方面：

一是建设双碳公共服务平台。

2022 年江苏省电力公司根据国网常州供电公司建设市级综合能源管理平台的经验和成果，把国网常州供电公司列入全省三家双碳工作优先试点地市公司之一，将建设服务地方的双碳公共服务平台。整合省内多个地市双碳先行经验引入能流碳表，融合物联网技术、工业互联网以及 5G 技术等方式，进一步完善平台开发方案。目前该平台正在组织评审，评审通过后将进入采购招标，实施平台开发。

二是协调能源企业数据接入。

根据 2021 年综合能源管理平台建设试点经验来看，能源信息数据是双碳平台实用化的关键。我市拥有苏文电能科技股份有限公司、常州综合能源公司等相关企业，在用户侧能源数据采集、能效管理方面有着丰富经验，国网常州供电公司计划在平台开发阶段，积极争取政府发改、工信等部门的支持，协调相关能源企业提供数据接入。面向政府、企业、用户征集平台功能，多方合作共同开发建设适应我市双碳工作需要的管理平台。

三是探索碳资产管理。

碳指标和碳交易等双碳管理是建立在完备的能源数据基础上。国网常州供电公司将推动政府建立能源数据共享开放的合作机制，积极征集各类能源供应、消费主体对碳资产管理的意见和建议，谋划建立不同范围、不同层级的碳指标、碳交易业务功能，为服务全市双碳目标贡献常州智慧。

签发人：周志成



经办人：张伟

联系电话：88191892



抄送：市政府办公室、市政协提案委

(注：在右上角第一行标明办理结果，即“A”、“B”或“C”；右上角第二行标注是否同意公开，即“公开”或“不公开”)